

## 大连男子举债20万元照顾植物人女友曾感动无数人

# 如今女孩苏醒却爆出“家暴”内幕

故事还要从2014年讲起。那一年，大连瓦房店小伙刘凤和不知感动了多少滨城百姓。“举债20万对植物人女友不离不弃”的故事，演绎的正是“执子之手，与子偕老”的爱情传奇。

如今，女孩竟奇迹般苏醒，全家人欢喜之余，女孩却道出了惊人“内幕”。而那位感动天地的“痴情”男友刘凤和却神秘消失。他去了哪里？女孩的伤是否与他有关？事情错综复杂，真相扑朔迷离！

### 医学奇迹 植物人女孩苏醒了

2015年1月份，植物人女孩林莺莺在医院治疗近半年之久，病情逐渐稳定后可以出院了。

“城里楼房的温度和环境总比农村强，也有利于林莺莺病情的恢复。”抱着这样的想法，林莺莺出院后被男友刘凤和接回了瓦房店市内临时租住的房子。虽然有刘凤和对女儿的“贴心”照顾，但由于对女儿放心不下，林父林树清多次到女儿的住处探望。

据林树清回忆，自己和妻子每次去看望女儿，刘凤和总会推三阻四，甚至拒绝让人看望莺莺。“那年的二月二，莺莺她妈过去看望女儿，刘凤和还跟她吵了一架。”采访中，林树清说，也是从那以后，将女儿莺莺接回了自己家，由70多岁的老母亲照顾。林树清记得，2015年5月的一天，女儿莺莺忽然张口喊了一声“妈”。女儿能开口说话了！虽然语速迟缓，但足以让林家人震惊。

### 惊人内幕 “烤坏面包引发狠命一击”

自从女儿入院，林树清每次问刘凤和莺莺是如何摔伤时，刘凤和总是吞吞吐吐。莺莺病情逐渐稳定直至出院后，刘凤和对林家人的态度十分冷淡甚至极端，这些都让林树清困惑不已。

自打女儿开口后，林树清和家人几乎每日都会问莺莺是如何摔伤的，可家人这么一问，还不能说出整句的林莺莺却泪流不止。在父亲的鼓励下，莺莺道出了惊人内幕。

原来，莺莺在与刘凤和相识后不久，两人经营了一间蛋糕店。据林莺莺回忆，2014年9月29日上午，因为自己一时粗心，烤坏了店里的20多个面包，而刘凤和对此大发雷霆，抓起擀面杖，狠狠朝林莺莺的后脑勺打去，莺莺在刘凤和的重击下应声倒地，右



刘凤和在照顾林莺莺。

耳血流不止，整个人昏厥过去。刘凤和见状大惊失色，喊来了救护车。而林树清得到的消息是，“莺莺在蛋糕店发生意外，摔倒重伤！”

### “痴情”男友 原来“家暴”成性

在医院里，刘凤和对莺莺精心照料，日夜不离。甚至为莺莺倾其所有，举债20万元来挽救莺莺的性命。曾经的痴情男友，为何会对自己如此深爱的女友大打出手？在莺莺可以开口说话的几天里，陆续向父亲讲述了自己的遭遇，原来刘凤和早就对她下过“毒手”。

一开始，林莺莺遭遇“家暴”后还会反抗，后来她退缩了，她安慰自己：刘凤和除了打人，其他都挺好的，忍忍也就过去了。然而，正是她的隐忍和懦弱，导致了悲剧的发生。

在人前，刘凤和的痴情男友身份，不知道感动了多少人。而莺莺说，到了没人时，刘凤和伪装的嘴脸便会现出原形，甚至不止一次恐吓早已醒来的莺莺。在恐惧中，林莺莺选择了沉默。被父亲接回家后，终于逃脱刘凤和的魔掌，在家人的保护下，莺莺才终于说出了这一切。

得知真相后，林树清整夜整夜睡不着觉，他决定找到刘凤和问清楚，可此时刘凤和却已不知去向，其母亲也不知其所踪。

### 谁在说谎？警方已立案调查

“2014年9月，21岁的女子林莺莺摔倒跌伤头部，经过两次开颅手术，她终于保住了性命，但是却成了‘植物人’。在医院100多天的治疗中，24岁男友刘凤和不离不弃，为了救治女友，小伙子东凑西借到的20多万元已经花光。‘有女友这个人我就认，我要照顾她一辈子，哪怕是轮椅推着我也会感觉幸福。’”这是此前，多家媒体报道过的文字。

林树清也一度被“准女婿”的坚持所感动。可如今，林树清怎么也没有想到，刘凤和毁了女儿的一切。近日，记者联系到林树清时，他告诉记者，已经向辖区瓦房店站派出所报警，警方已经立案，追查刘凤和的下落。“做人要讲良心，他为何要对我女儿施暴？如果是他打的就应该站出来承认。”林树清说。

莺莺的伤，到底是谁在说谎？待警方调查后，事情的真相就会水落石出。

据《半岛晨报》

### 社会万象

重庆

## 吃鱼怀疑短斤少两 情侣要求“鱼骨拼图”

3月5日晚上9点多，在重庆市沙坪坝重大A区附近的一家鱼庄里，服务员从垃圾桶里找出才丢弃不久的一堆鱼骨。因为一对情侣怀疑店家短斤少两，于是要求店家将他们吃剩下的鱼骨重新拼凑起来，以判断这是否是一条整鱼。

当天下午，大学生小李（化名）趁着周末和女朋友出门逛街。傍晚时分，两人决定在重庆大学A区旁的一家鱼庄吃鱼。小李称一条三斤二两重的鱼，还点了一些饮料。晚上快到9点的时候，小李到柜台结账，收银员告诉他们消费了144元。

“我们快到8点的时候进店的，鱼煮好后端上桌，我和女友吃了不到半个小时，鱼就吃完了……这鱼肯定有问题！”小李怀疑，他之前称的那条鱼被店家动了手脚，要么短斤少两，要么就是鱼被调换了。小李拨打了110报警。

民警了解双方的情况后也觉得为难。因为小李和女友已将鱼吃了，无法证实店家存在欺诈行为。这时，小李要求服务员将先前丢掉的鱼骨收集起来，表示做一个实验。让店家再称一条3斤左右的鱼，而他把吃剩下的鱼刺鱼骨拼凑起来，要是拼凑的鱼骨有活鱼这么长，那证明店家并没有短斤少两，他就愿意道歉并支付饭钱。

大约过了10多分钟，服务员和小李将这一桌吃剩下的鱼骨收集了起来。但无论怎么拼凑，剩下的鱼骨总长度，也只有同样重量的鱼长度的三分之二左右。最后，在民警的调解下，鱼庄答应给打折，小李支付了110元的饭钱。

据《重庆晨报》

广西

## 发现深约420米天坑 地下洞穴长达16.5公里

广西河池市东兰县透露，来自中国、法国的科考专家近日围绕东兰的地质资源开展了首次联合科考活动，探测地下洞穴长度达16.5公里，发现一座深度超过400米的天坑，为国内罕见。

科考探险队发现，东兰县的地下洞穴不仅地质构造复杂，地下河资源丰富，一些洞穴相通形成廊道景观，洞穴内还不乏造型各异的钟乳石、流水、瀑布、湖泊等。科考人员在泗孟田园风光景区周边还发现了天坑群，其中一个天坑深度约420米，为国内罕见。

在探险过程中，科考人员发现了蝙蝠、百花蛇、国家二级保护野生动物紫色金钱豹以及不知名的多脊柱动物和花朵等动植物，并且首次在广西境内发现洞穴生物布甲。

据新华社

湖北

## 一摩天轮突然悬停 8游客被困53米高空

3月6日下午4时许，湖北枣阳市一游乐园摩天轮突然悬停，正在游玩的8名游客被困于53米高的摩天轮上。

接警后，枣阳市消防大队出动一台消防车，7名官兵赶到现场。游乐园工作人员介绍，摩天轮运行时遇突然停电，8名游客被困在摩天轮的制高点。

该摩天轮高53米，已超出枣阳市现有登高消防车的上限。尝试攀爬救援方法无果后，消防官兵联系供电局紧急供电车到场。

在消防车发电机和供电局紧急供电车共同作用下，摩天轮恢复运转，8名游客被救出。

据中新网

## 地铁上一乘客突然呕吐，这时一位大姐的举动令人感动——

# 她蹲下身掏出纸巾擦净车厢



地铁车厢里有人呕吐，随后下车了。面对着地面上的一大堆污物，您会怎么做？3月6日晚，在北京地铁9号线，一位大姐面对这种状况，先是蹲下身，然后掏出纸巾、塑料袋，把地上的污物一点点地擦干净。她的举动被网友拍下后传到网上，获得了广大网友的点赞，网友称她为“正能量大姐”。

### 网友拍下温暖一幕

3月6日晚8点多，一位名叫“还在学走路”的网友，在百度贴吧“北京国安吧”里发布了一个帖子。帖子中提到：“刚刚在地铁9号线，一个乘客晕车，吐了一地，到站开门后下车走了，图片（如图）上这位大姐，从包里掏出纸巾和塑料袋，将地上的污物全部清理干净！”

从这位网友配发的图片中可以看到，这位穿着深红色上衣外套、蓝黑色裤子、黑色鞋子，背着一个黑色双肩书包的大姐，正弯下腰，用纸巾擦净地铁车厢地面上的污物。这位大姐的行为，引起旁边乘客的注意。

这个帖子发布后，得到了贴吧内众多网友的一致点赞。当晚，“还在学走路”又把

这个帖子发到了百度贴吧“北京地铁吧”内，同样得到了广泛赞扬。

### 大姐得到广泛点赞

随后不久，在微博、微信等社交平台上，这几张照片也被大量转发。“正能量大姐”“此处应该有掌声”“必须赞”“这种精神值得学习”……这位大姐的行为，得到了一致称赞。

很多网友回忆，自己也曾在地铁上遇到过类似的情况。往往车厢地面上的一大堆污物就一直没人清理。碰到车厢里拥挤的情况，乘客就只能躲着污物走。一些网友表示自愧不如，说自己如果碰到这种情况，肯定不如这位大姐，恐怕就会下车、换车了。

有网友评价，这位大姐无论家乡在何处，此时都是传播正能量的人，应该为她的行为点赞。另外的网友说，自己见到呕吐物、垃圾之类的有异味的东西，都会觉得头晕，可这位大姐居然不嫌脏、不嫌臭，蹲下身去清理，值得大家学习，值得广泛传播。

据《北京晚报》